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Umfrage: Mehrheit der Deutschen für zweites Brexit-Referendum

Berlin, 16.01.2019, 14:55 Uhr

GDN - Nach der Absage des britischen Parlaments an den Brexit-Deal von Premierministerin Theresa May spricht sich die große
Mehrheit der Deutschen für ein neues Referendum aus. Das ist das Ergebnis einer Umfrage des Instituts YouGov im Auftrag des
"Handelsblatts" (Donnerstagsausgabe). 

Demnach sagten 71 Prozent der insgesamt 500 Befragten, dass die britische Bevölkerung noch einmal über den EU-Austritt
abstimmen sollte. 19 Prozent der Befragten sprachen sich gegen ein zweites Referendum aus, zehn Prozent der Umfrageteilnehmer
antworteten mit "Weiß nicht" beziehungsweise machten keine Angabe.

Bericht online:
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